

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年6月14日 星期五 农历己亥年五月十二

中共许昌市委机关报 国内统一刊号：CN41—0013 网址：<http://www.21xc.com> 许昌日报社出版 第8925期 许昌手机报移动用户发送XCSJB到10658300进行订阅(3元/月)

省委理论学习中心组举行集体学习(扩大)报告会 听取脱贫攻坚、国际局势专题报告

本报讯(河南日报记者 刘勰)6月13日,省委理论学习中心组在省委党校举行集体学习(扩大)报告会,继续开展集中学习研讨。国务院扶贫办党组书记、主任刘永富和中央党校国际战略研究院副院长高祖贵分别围绕“以习近平总书记扶贫重要论述为指导,坚决打赢脱贫攻坚战”和“习近平外交思想与当前国际局势”作专题报告。省委书记王国生、省长陈润儿出席报告会。省委副书记喻红秋,省委常委、宣传部部长江凌分别主持报告会。

报告会上,刘永富从学习习近平总书记扶贫重要论述的初步体会、脱贫攻坚工作的总体情况、下一步脱贫攻坚工作安排以及支持河南打赢脱贫攻坚战四个方面,对习近平总书记扶贫重要论述的理论基础、思想内涵、实践硕果作了系统阐述。高祖贵在报告会上,结合当前国际局势,全面阐释了习近平外交思想产生的时代背景、丰富内涵,深刻分析了我们面临的国际形势和构建人类命运共同体的重大意义。

聆听了报告,大家一致表示,报告既有理论高度,又有实践深度,要以此次报告会为契机,进一步增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性坚定性,把习近平总书记关于扶贫工作的重要论述作为主题教育的重要学习内容,把打赢脱贫攻坚战作为主题教育的主要载体,真正把教育成果转化提高脱贫质量、巩固脱贫成果的扎实行动,确保如期全面打赢脱贫攻坚战。要深入学习掌握习近平外交思想的重大意义、实践要领,更好把握国际国内两

个大局,进一步强化开放思维,立足河南优势,加快发展更高层次的开放型经济,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

省委理论学习中心组成员,省委各部委、省直各单位、省管企业、中央驻豫新闻单位主要负责同志,省委党校干部教师和主体班学员等参加报告会。脱贫攻坚专题报告以视频形式举行,各省辖市、县(市、区)有关负责同志在分会场参加。

史根治主持召开市政府常务会议 研究“三夏”“三农”等工作

本报讯(记者 高伟山)6月13日,市长史根治主持召开市政府常务会议,研究“三夏”生产、“三农”发展等工作。会议强调,要全面做好夏收、夏种、夏管各项工作,扎实写好“三农”文章,为乡村振兴提供坚实的产业支撑。

市委常委、常务副市长赵文峰,副市长柏启伟、刘胜利、赵庚辰、赵淑红,市政府秘书长白红超出席会议。许昌军分区司令员李选才、市人大常委会副主任韩国全、市政协副主席刘瑞红列席会议。

据悉,截至6月5日17时,全市已收获小麦338万亩,占应收面积340万亩的99.4%。当前,全市夏种工作也基本结束,共播种445.1万亩,其中玉米215万亩,红薯42万亩,花生28万亩,大豆58万亩,其他102.1万亩。

会议指出,要提升认识,扛稳肩上重任。站在“四个意识”“两个维护”的高度,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,特别是习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神和省委十

会议强调,要趁天抢时,抓好夏种夏管。按照“种子落地,管字上马”要求,积极组织开展农业技术指导和服务,指导群众落实追肥浇水、中耕保墒、化学除草、除涝防渍等管理措施,确保秋粮种足种满、丰产丰收,牢牢把握全年粮食和农业生产主动权。

会议强调,要抓住重点,补齐“三农”

短板。围绕扛稳粮食安全重任、推进农业供给侧结构性改革,在加快高标准农田建设、调整农业种植结构、推进农业专业合作社规范化建设,推动人才返乡创业等重点工作上下功夫、补短板、强弱项,特别要在高标准农田建设和高效节水灌溉工作中,整合各项资金,坚持高标准建设,力争建一片、成一片、发挥效益一片,进一步做大做强许昌现代农业,为乡村振兴提供坚实的产业支撑。

届九次全会精神,提升政治站位,扛稳肩上重任,加强指导服务,全面做好夏收、夏种、夏管等各项工作,扎实写好“三农”大文章。

会议强调,要趁天抢时,抓好夏种夏管。

史根治在调研道路交通扬尘和大型柴油货车综合整治时强调 科学谋划 履职尽责 坚决打赢污染防治攻坚战

赵文峰参加调研

本报讯(记者 高伟山)6月12日下午,市长史根治调研中心城区道路交通扬尘和大型柴油货车综合整治情况。史根治强调,要认清形势,科学谋划,转变作风,履职尽责,坚决打赢污染防治攻坚战。市委常委、常务副市长赵文峰参加调研。

史根治先后来到文峰路与天宝路

口、永登高速许昌西站出站口、许鄢快道通道等地进行了实地察看,详细了解有关情况,看望慰问执勤干警,并针对大型柴油货车聚集、渣土车无序运行等问题,要求相关部门尽快拿出解决方案。

史根治在调研中指出,当前,我市环境空气质量形势严峻、任务艰巨,要

保持头脑清醒,认清严峻形势,加大工作力度,坚决抓好大气污染防治工作。一要科学谋划工作,提升治理水平。市污染防治攻坚办公室要统揽全市环境攻坚工作,中心城区各区要坚持科学谋划,做到全市一盘棋,不能各自为战,力戒形式主义、官僚主义。二要切实转变作风,狠抓工作落实。工作作风反映

能力和水平,各级各有关部门必须深入一线,了解掌握第一手信息,采取有效措施,切实解决突出问题。三要明确工作任务,做到履职尽责。污染防治攻坚工作提升空间很大,必须强化执法,令行禁止,做到“高效率、快节奏、勇担当、抓落实”。

建设智造之都 打造宜居之城



6月13日,市区春秋广场,魏都区文峰艺术团的成员在练习打腰鼓。近年来,为助推我市文明城市创建工作,市委、市政府不断加大街头游园和广场的建设、改造力度,城市品质、竞争力不断提升,人居环境不断改善,居民群众生活变得更美好。

本报记者 乔利峰 摄

肯定成绩 指出不足 我市发布《第一季度城市文明指数测评报告》

本报讯(记者 李建山)群众对文明城市创建的知晓率和满意度较高,全市公共文化设施、文体广场等基础设施齐全,管理较规范,但仍存在一些制约城市文明发展的桎梏……为深入推进我市文明城市创建工作,进一步巩固创建成果,市文明办委托国家统计局许昌调查队在全市范围内组织开展了今年第一季度文明指数测评工作。日前,我市发布的《第一季度城市文明指数测评报告》既肯定了成绩,又指出了问题,可谓有喜有忧。

本次调查分为实地测评和问卷调查两部分,实地测评按照中央文

明委相关文件要求,根据县(市、区)文明创建工作侧重点的不同,分别制订了实地考察测评方案;问卷调查对各县(市、区)各抽选30个样本,采用随机街访的调查方式进行。测评内容围绕全国、全省测评体系,对全市测评体系涵盖的287处测评点位、1929个测评内容进行实地考察,结合测评标准按照百分制进行评分;对调查问卷所涉及的17个方面的内容,采取随机街访的调查方式开展调查,并收集群众对本县(市、区)文明创建的意见和建议。

记者了解到,各县(市、区)本次测评汇总结果(得分从高到低排序)如下:魏都区、东城区、市城乡一体化示范区、国

家许昌经济技术开发区、建安区(以上为中心城市建成区组),禹州市、长葛市、鄢陵县、襄城县(以上为县市组)。市文明办负责同志告诉记者,本次调查测评发现的问题主要表现在以下三个方面:一是普遍存在宣传氛围不浓,没有达到举目可见的效果。社会主义核心价值观、文明风尚宣传及各类与城市景观相融合、与城市历史文化相承接、与市民欣赏习惯相契合的公益广告宣传内容较少,且版面较为陈旧。二是城市管理水平较低。主要交通路口行人、电动车闯红灯现象依然严重;建成区背街小巷、城乡接合部环境卫生差,垃圾乱扔、各类车辆乱停乱放、占道经营现象比较严重;

(下转第四版)



习近平接受吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫授予“玛纳斯”一级勋章

新华社比什凯克6月13日电(记者郑晓奕 刘畅)国家主席习近平13日在比什凯克出席仪式,接受吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫授予“玛纳斯”一级勋章。

授勋仪式在阿拉尔恰国宾馆举行。吉方司仪宣读授勋总统令。热恩别科夫向习近平授予“玛纳斯”一级勋章。“玛纳斯”勋章是吉尔吉斯斯坦国家最

高奖章,由吉尔吉斯斯坦总统授予,分三个等级,一级为最高等级。

热恩别科夫感谢习近平为推动吉中全面战略伙伴关系发展所作特殊贡献,表示饮水思源,吉尔吉斯斯坦永远不会忘记中国长期以来给予的宝贵支持和帮助,相信习近平主席这次访问将为吉中关系翻开崭新篇章。

习近平表示,热恩别科夫总统授予

我“玛纳斯”一级勋章,充分体现了吉尔吉斯斯坦人民对中国人民的深厚情谊,我对此十分珍视。我愿同热恩别科夫总统携手努力,深化两国传统友好,推动中吉全面战略伙伴关系不断取得新成果,更多惠及两国人民。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

本报讯(记者 石冠兵)6月13日上午,市委书记胡五岳到鄢陵县大马镇屈庄社区、任营社区和马坊镇程岗村,就乡村振兴和脱贫攻坚工作进行调研。市委常委、市委秘书长王志宏,副市长楚雷参加调研。

在屈庄社区,胡五岳首先来到贫困户黄俊杰家中,详细询问其家庭生产生活、扶贫政策落实等情况,并鼓励他们坚定生活信心,在各级党委、政府的帮助下,早日脱贫致富。随后,胡五岳实地察看农村人居环境改善工作情况,对该社区将荒宅、荒片、荒坑、荒园整治改造为花园、果园、菜园、树园的做法和成效给予了充分肯定。胡五岳强调,要积极推动果树进村、进院,既增加了绿色,改善了环境,又能促进农民增收,彰显农村特色。

在任营社区红叶石榴产业扶贫基地,胡五岳与贫困户聂建民和社区新老党支部书记亲切交谈。了解到聂建民通过种植红叶石榴,不仅自己实现了脱贫致富,还带动了部分贫困群众就业,胡五岳勉励他更好地发挥典型示范作用,带动周边更多贫困群众增收脱贫。胡五岳强调,社区党支部要一届接着一届干,在现有基础上,扩大种植面积,形成规模优势,不断发展壮大。乡镇党委、政府要建立平台,加强引导,提供信息,当好推销员,帮助花农找销路、增收人。

在程岗村,胡五岳实地查看了板材加工产业扶贫基地,详细了解发展村级集体经济、扶贫带贫等工作情况,勉励村“两委”进一步立足资源优势,发展板材精深加工,更好发挥带贫作用,帮助更多有劳动能力的贫困户就业增收。同时,要科学规划布局,强化环境保护,确保发展“有产业、有就业、有税收、可持续”。

“平时最期盼党委、政府给大家提供什么?”“这届村‘两委’,大家满意不满意?”胡五岳还深入程岗村部分普通群众、贫困户家中,听取群众对党委、政府的期盼和对基层组织的意见、建议,察看农村人居环境改善、厕所革命、脱贫攻坚等工作开展情况。

在调研过程中,胡五岳指出,实施乡村振兴战略,鄢陵县花木产业有基础、有特色,既能“强”农业,也能“美”农村,还能“富”农民。要充分发挥花木产业优势,跳出传统思维模式,进一步理清发展思路,加快结构调整,推动产业升级,形成规模效应,打造知名品牌,掌握市场话语权,更好保护群众利益。要发挥好农业合作社、花木经纪人和县、乡销售平台的作用,畅通花木购销信息,推进订单化销售,确保花木卖得出、卖得好。胡五岳强调,要进一步加强基层党组织,选好配强党组织带头人,充分发挥党组织的战斗堡垒作用、党支部书记的“头雁”作用,为乡村振兴提供组织保证。

丁同民出席市域内脱贫攻坚结对帮扶推进会 ▶▶2版

郜义赵文峰出席全国“双创”活动周河南省分会场启动仪式

赵文峰出席全市信息化专家委员会会议

胡五岳在鄢陵县调研乡村振兴和脱贫攻坚工作时强调

发挥花木优势 形成规模效应 推动产业结构调整 加快结构调整

王志宏等参加调研

认真贯彻落实市委七届九次全会精神

建安区:努力开创新时代“三农”工作新局面

本报讯(记者 高伟山 通讯员 李水安 李晓宇)6月10日,中国共产党许昌市建安区第一届委员会第六次全体(扩大)会议召开。全会以习近平总书记重要讲话精神为指引,深入贯彻落实省委十届九次全会和市委七届九次全会精神,对实施乡村振兴战略,打好打赢脱贫攻坚战,努力开创新时代建安区“三农”工作新局面进行动员部署。

会议强调,要学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻认识“三农”工作的基础性地位、全局性影响、战略性作用,切实增强历史使命感。要准确判断农产品需求导向、农业结构调整、城乡关系变化等“三农”工作的发展趋势,用新思维新方法谋划推动“三农”工作。要客观认识建安区在粮食生产、特色农业发展、改善人居环境、建强基层组织、脱贫攻坚等方面的实际现状,切实增强推动乡村振兴、做好“三农”工作的信心决心。要正确处理粮食安全与调整结构、城镇与乡村、生产生活生态等“三农”工作的重大关系,增强对“三农”工作的全面性认识和规律性把握,明晰未来发展方向。

全会指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要

论述,推动脱贫攻坚与乡村振兴互促共进。要坚持系统性思考,以乡村振兴的方向原则、思路举措引导脱贫攻坚,以脱贫攻坚的扎实成效、实践经验助推乡村振兴。要坚持统筹性谋划,落实好习近平总书记“六个要”要求和关于脱贫攻坚的重要的论断,加快补齐短板,推进脱贫攻坚与乡村振兴有机融合。要坚持协调性推进,建立健全城乡融合发展体制机制,落实好“四个优先”要求,汇聚各方力量,形成强大合力,推动脱贫攻坚与乡村振兴相互支撑,接续发力。

全会指出,要按照“20字”总要

求,高质量实施乡村振兴战略。要抓

好脱贫攻坚问题整改,务必打好打

赢。要把稳定提高粮食产能作为乡

村振兴的压舱石,落实好“藏粮于技、藏

粮于地”战略,严格土地规划利用。

要把产业兴旺作为乡村振

兴的重中之重,深入推

进农业供给侧结构性改革。

要把改善人居环境作为乡

村振兴的突破口,倾力打造美丽家园。

要把基础设施建设作为乡

村振兴的重要保

障,加快补齐短板。

要把提升治理能

力作为乡村振兴的根基工程,持续夯

实基层基础。

要把深化改革作为乡

村振兴的活力之源,充分激活资源要素。

(下转第四版)